
 

A szülők magabiztossága a gyermekek digitális eszközhasználatának kezelésében  

kérdőív elemzés 

Szombathely, Hungary 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Változó Világért Alapítvány felmérést tett közzé a 

gyermekek digitális eszközhasználatának szülői felügyeletéről 

és azzal kapcsolatos megítélésükről.   

Nagy volt az érdeklődés, 47-en töltötték ki mindössze 3 nap 

alatt. Az alábbi eredményeket mutatják a válaszok. 

A válaszadók 90%-a nő volt, különbözőbb korosztályokból 

érkeztek. Nagyon magas 66 % volt a 40 év felettiek aránya, de 

több mint 21 % volt a 36-40 év közöttiek aránya is, legtöbben 

(83 %) az 1-2 gyermekesek. 

A gyermekek életkora is nagy szórást mutatott, a többség 9-

11 éves volt, utána a 15 év felettiek, 12-14 évesek, 6-8 évesek 

és a 3-5 évesek. 

A szülők 92%-a jelezte, hogy tartja a kapcsolatot gyermeke 

tanáraival online. 

A többség úgy gondolja, hogy többnyire ismerik a gyermekük 

által használt játékokat és alkalmazásokat, azonban több mint 

25 % azt válaszolta, hogy inkább nem, vagy nem ismeri 

ezeket, ami elég magas arány. 

A gyermekeik mobil eszközeinek biztonságossá tételében már 

nagyobb volt a szórás. Közel 29 % jelezte, hogy inkább nem, 

20 % azt hogy nem tudja ezt megtenni. Emellett 26 %-nál 

magasabb volt azok aránya, akik nem hallottak még a 

cyberbullingról. 

A legnépszerűbb játékok és alkalmazások Minecraft, a Tik-Tok, 

Spotify, Snapchat, Roblox.  

A megkérdezettek szerint a gyermekeik naponta változóan 

használják a digitális eszközöket: a legmagasabb arány 24% 

aki napi 1-2 órát használja. Ami elgondolkodtató, hogy 27,6 % 

akik 3-4 órát, vagy több mint 4 órát használják naponta. Ezzel 

szemben kb. 13 % aki hetente egy-két alkalommal használja.  

Több, mint 37 % jelezte, hogy inkább nem, vagy nem tudja 

kontrollálni a gyermeke digitális eszközhasználatát és több 

mint 74 % aggódik amiatt, hogy a digitális eszközök 

használata negatív hatással lesz a gyermekére. Az ezzel 

kapcsolatos problémáikról főként a barátokkal és kollégákkal 

beszélnek, illetve a szülőket is említette 6 fő. Csak 3 fő 

említette a tanárokat és egy az iskolapszichológust. 

A kérdőív végén 51 %-uk jelölte teljes mértékben, és közel 30 

%-uk inkább igennel válaszolt, hogy szívesen venné, ha ebben 

a témában szakmai segítséget kapna, és lehetőséget kapna a 

jó gyakorlatok megismerésére. 

Bár nem reprezentatív a felmérés, fenti adatok visszaigazolják 

a nemzetközi kutatások által leírtakat. A gyermekek 

rendszeresen használnak digitális eszközöket és ezzel a szülők 

nem nagyon tudnak lépést tartani. Probléma számukra, 

hogyan kontrollálják ezt a tevékenységüket. Ami a 

legnagyobb probléma, hogy nincs ebben segítségük. 

Esetleges, hogy kihez fordulnak segítségért, és nem biztos, 

hogy az megfelelő. 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


